
1 
 

MŰSZAKI LEÍRÁS 
Tiszasziget, Óvoda felújítás költségvetéséhez 

 

TERVEZÉSI PROGRAM: Az óvoda tetőfedésének cseréje. Az összes helység belső festésének 

felújítása. Két csoportszoba padlószerkezetének felújítása. 

1. Építmény rendeltetése:  

  Közösségi 

2. Új épített szerkezetek: 

SZIGETELÉS:A padlóburkolat  allatti szerkezetet 1rtg. Bit. lemezszigeteléssel szigetelni kell 
talajnedvesség ellen. VILLAS E-PV 4 F/K Extra, poliészterfátyol hordozórétegű, 4 mm 
vastagságú, elasztomerbitumenes (SBS modifikált) lemez  
TETŐSZERKEZET: Meglévő, megmaradó. Szemrevételezéssel tartószerkezetileg át kell 
vizsgálni, a nem megfelelő állapotú szarufákat, elemeket ki kell cserélni. A faszerkezetet 
faanyag gomba és rovarkártevő elleni megelőző védelme mázolási technológiával felhordott 
anyaggal PANNON-PROTECT DIFFUSIT S cc. gomba-, és rovarkárt megelőző faanyagvédő 
szerrel. 
TETŐFEDÉS: Tondach Bolero tetőfedés, a gyártó alkalmazástechnikai előírása alapján, 
páraáteresztő alátétfóliázással. Hófogó cserép használata előírás szerint. 
FÜGGŐERESZCSATORNA: Alumínium függőeresz és lefolyó csatorna. 
PADLÓBURKOLAT: Pvc 2mm vastag melegburkolat, megfelelően kiegyenlített aljzatra. 
MÁZOLÁS: A kültéri fafelületeket a jelenlegi anyagoknak megfelelően vastaglazúrral és 
zománclakkozással kerülnek felújításra. 
FESTÉS: A belső festés lekaparása után, gletteléssel a felületet kiegyenlítik, majd diszperziós 
falfestéssel, min. 2 rétegben lefestik. A konyha és vizes helységek penészgátló festéssel 
legyenek ellátva. 
 

3. Környezetvédelmi fejezet:  

Környezetvédelmi szempontból elsődleges a földvédelem, tájvédelem ill. természetvédelem. 

A föld védelmének általános szabálya az, hogy azt hulladékkal, vegyi-vagy egyéb anyaggal 

szennyezni tilos ! Tilos a környezetben káros és veszélyes zajok és rezgések előidézése. Az 

építési, szerelési és bontási anyagok tárolására történő igénybevétele engedélyhez kötött. 

Amennyiben a tárgyi munka kivitelezése során környezetvédelemmel kapcsolatos 

problémák, ill. rendellenességek merülnek fel a kivitelezőnek azokat az illetékesek felé 

haladéktalanul jelenteni kell. A meglévő palafedés elszállítása veszélyes hulladékként arra 

jogosultsággal rendelkező vállalkozással történhet. Elhelyezéséről a dokumentumokat 

megrendelőnek át kell adni. 

 

4. Munkavédelmi előírások 

Az építkezés területe veszélyes üzem! Az építkezés területét el kell keríteni, oda illetéktelen 
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személyek be nem kerülhetnek. A területen lévő árkokat gödröket 1.20m magas erős 

védőkorláttal körül kell keríteni! Ha a tárgyak esetleges leesése által veszélyeztetett terület 

közlekedési útvonalra esik (pl. járda), akkor a leeső tárgyak ellen védelmet nyujtó 

védőtetőről kell gondoskodni! Az építőanyagot az építkezés helyétől megfelelő távolságba, a 

tárolási és deponálási szabályoknak megfelelően kell elhelyezni! Mész és cement 

fröccsenése, valamint pattanó szilánk ellen védőszemüveget kell használni! A munkához 

viselt lábbeli legyen  megfelelő anyagú és vastagságú talppal ellátva (pl. védjen szegek 

átfúródása ellen), továbbá orrkiképzése kellően szilárd legyen (pl. akadályozza meg a leeső 

tárgyak okozta lábfejsérülést). Az 1m-nél magasabb állvány lábdeszkával védőkorláttal 

ellátott kell legyen! 

A magasban végzett munka során munkaöv viselése kötelező, melynek rögzítésére teherbíró, 

szilárd, statikailag állékony szerkezet használható! A födémáttörések, nyílások biztonságos, 

teherbíró letakarásáról és körülkerítéséről gondoskodni kell! A védőfelszerelések 

használatát, védőkorlátok, biztonsági ducolások, megtámasztások állapotát a kivitelező 

köteles naponta ellenőrizni! 

5. Alkalmazott műszaki megoldások az OTÉK 50.§(3) alapján: 

Az épület tervezése során betartottam az érvényben lévő előírásokat. A betervezett anyagok 

kereskedelmi forgalomban kaphatóak. Az épület építése során kizárólag ÉMI engedéllyel 

rendelkező anyagok építhetők be. A beépítés során a gyártók alkalmazástechnikai előírásait 

be kell tartani. A kivitelezési folyamatok során alkalmazni kell a MSZ és EN vonatkozó  

szabványait. A beépített anyagokról a teljesítmény-nyilatkozatokat be kell szerezni és 

amennyiben E-napló vezetése történik abba  fel kell tölteni. A kivitelezési tevékenység 

folytatása a191/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet alapján történhet 
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